3afBuXKa, CTab, C BHYTPEHHEH HanpaBnsaoLen

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

( OnucaHue NpPoayKTa:
ke 3a/IBIKKN NPUMEHSIOTCA B TEX CAyyanX, Koraa Heo6XoavMMo npeaoTepaTuTh
. ' U3MEeHEeHI1e 3aCTONOPEHHOrO MOMOXEHS MOJ AENCTBIUEM MonepeyHbIX cu. Mpu
y

MoBOPOTE 3aABVMKKM HA 180° CTOMOPHDBIN WTU(T BTATMBAETCS; MPW 3TOM MOXHO
U3MEHWUTb 3aCTONOPEHHOE MONOXKEHUE. 3aMbIKAIOLLMA KOHTAKT yaAepXmBaeT
3a/ABVKKY B 3TOM MONOXKEHMM, NO3TOMY CTOMOPHbIN LTUQT OCTAETCA BTAHYTbIM.

4epHO-CepbIA YMCTBIA i P i KpacHblit

\ ’\ @ \ Marepnan:

AL 7021 AL 2004 AL 1021 RAL 3020 Pe3bboBasi BTyNKa 1 3aapmxka 1.0503.
CUrHa/IbHO-3ENEHBIN CHMI HACILLEHHbII CBETI0-CEpbIi CTOnoprI |7| LUTM(DT V|3 aBTOMaTHOI\;I CTaﬂM .

\ & ° Haxxumnas npyxuHa 1.4310.

RAL 032 RALS0T7 RAL7035 Kpbillka 3aasuxku, Tepmonnact PA.

WUcnonHenwe:

Pe3b60Bast BTY/Ka U 3aiBUKKM, BOPOHEHbIE.
CTONOPHbIN WITU(T; 3aKaneHHbINA, LWANGOBAHHbIA 1 BOPOHEHDIN.
HaxumHas npyxuHa, yncTas.

KpbilKa 3aBWXKMN B Pa3HbIX LBETOBbIX NCMOMHEHUSIX:
— yepHo-cepbin: RAL 7021

— YuCTbIN opaHXeBblit: RAL 2004

— pancoBblid XenTbii: RAL 1021

— TPaHCMOPTHBIA KpacHblit: RAL 3020

— CMrHanbHbIN 3eneHblit: RAL 6032

— TPaHCMOPTHBIA cuHMiA: RAL 5017

— cBeTno-cepbii: RAL 7035

MpumeneHue:

3anBuKKa C BHYTPEHHEN HanpaBnstoLLel 6narofaps CBOEN 3aKpbITO KOHCTPYKLN
MOXET YCTaHABNMBATLCS B MECTAX C CUJIbHbIM 3arpsi3HEHNEM, HANPUMEP, Mblfb U
NETALMMUN UCKPaMMU.

Mpenmylyectsa:

- MNocpeacTBom NoBOpOTA 3aABWXKM Ha 180° CTOMOPHBINA LWTUQT BTAMMBAETCS.

- 3aKpbiTast KOHCTPYKLMS NPefoTBpaLLaeT nonajaHue rpsiav B pe3bboByio BTYIIKY.
- bnarogaps WecTurpaHHuKy Ha BTYIKE 3aBMXKKa JIErKO YCTaHAB/IMBAETCA.

Mo 3anpocy:
CneumanbHOe UCMONIHEHME.

MpuHapnexHocTu:
Lepxatenn K0638.
MosuumoHupytowwme BTynKK K1290.

YKasaHue Ha yepTexe:

®opma A: 663 KpbILLKK 33aBWKKKN, 63 CTONOPHOIA raiiku
®opma B: 63 KpbILLKN 3aABWKKMN, CO CTOMOPHOI raiikom
®opma C: ¢ KpblLLIKOiA 3a[BIKKI, 663 CTONOPHOMN rankm
®opma D: C KpbILIKOW 3aABIKKM, CO CTOMOPHOM raiikon

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



°
3afBuXKa, CTab, C BHYTPEHHEWH HanpaBnsoLLen
Yeprexu
® © ®
|‘L— I_L—
[ = (O e 1D
T T l{llﬁlx
- -~
i | swi q | —— swi
I, [ ] . BEES
= ! Sw2 = - ! Sw2
b T e
03z L
[ 01
- g @
%‘ 8l -1
0030p n3pennii
3aaBuXKKa, CTanb, C BHYTPEHHE HanpaBnsoLWen
Homep 3aka3a ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B Bl H SW1 SW2 Fx30° HavyanbHas KoHeyHas
KOMIMOHEHTa ynpyroctb ynpyroctb
F1 npuén.,H  F2 npuén., H
K1677.0405101 A - 5 M10xT 16 458 25 15 9 3 6 13 - 13 8 14
K1677.0406121 A - 6 M12x1,5 17,4 554 30 1910236 8 14 - 18 8 15
K1677.0408161 A - 8 M16x15 21,6 71 40 261444810 19 - 23 15 35
K1677.0410201 A - 10 M20x1,5 24,8 80,5 50 30 17 6 12 22 - 28 20 60
K1677.0505101 B - 5 M10x1 16 458 25 15 9 3 6 13 17 13 8 14
K1677.0506121 B - 6 M12x15 17,4 554 30 19102368 14 19 18 8 15
K1677.0508161 B - 8 M16x15 21,6 71 40 261444810 19 24 23 15 35
K1677.0510201 B - 10 M20x1,5 24,8 80,5 50 30 17 6 12 22 30 28 20 60
K1677.0605101 C yépHo-cepbiii RAL 7021 5 M10x1 16 46,7 2631510949 6 13 - 1,3 8 14
K1677.0606121 c yépHo-cepbiii RAL 7021 6 M12x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 - 18 8 15
K1677.0608161 c yépHo-cepblii RAL 7021 8 M16x1,5 21,6 726 42 261778110 19 - 23 15 35
K1677.0610201 c uépHo-cepbiii RAL 7021 10 M20x1,5 24,8 82,3 5163021,59512 22 - 28 20 60
K1677.06051012 c opaHXeBbll uncTbliil RAL2004 5 M10x1 16 46,7 26315109496 13 - 13 8 14
K1677.06061212 c OpaHXeBblii uucTblil RAL 2004 6 M12x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 - 18 8 15
K1677.06081612 c opaHXesbil uncTblii RAL 2004 8 M16x1,5 21,6 726 42 2617,78110 19 - 23 15 35
K1677.06102012 c opaHXeBbli uncTblid RAL 2004 10 M20x1,5 24,8 823 51,63021,59512 22 - 28 20 60
K1677.060510116 c APKO-KENTHIA RAL 1021 5 M10x1 16 46,7 2631510949 6 13 - 13 8 14
K1677.060612116 c APKO-KENThIA RAL 1021 6 M12x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 - 18 8 15
K1677.060816116 c APKO-KENTHIA RAL 1021 8 M16x15 21,6 726 42 261778110 19 - 23 15 35
K1677.061020116 c APKO-KENTHIA RAL 1021 10 M20x1,5 24,8 82,3 516302159512 22 - 28 20 60
K1677.060510148 c APKO-KPacHbI RAL 3020 5 M10x1 16 46,7 2631510949 6 13 - 1,3 8 14
K1677.060612148 c APKO-KpacHbIli RAL 3020 6 M12x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 - 18 8 15
K1677.060816148 c APKO-KpacHbIl RAL 3020 8 M16x1,5 21,6 726 42 261778110 19 - 23 15 35
K1677.061020148 c APKO-KpacHbIli RAL 3020 10 M20x1,5 24,8 82,3 5163021,59512 22 - 28 20 60
K1677.060510186 C APKO-3eNéHblit RAL 6032 5 M10x1 16 46,7 2631510949 6 13 - 1,3 8 14
K1677.060612186 C APKO-3eNéHblit RAL 6032 6 Mi12x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 - 18 8 15
K1677.060816186 C ApKO-3eNéHblit RAL 6032 8 M16x15 21,6 726 42 261778110 19 - 23 15 35
K1677.061020186 ¢ APKO-3eNéHblit RAL 6032 10 M20x1,5 24,8 82,3 5163021,59512 22 - 28 20 60
K1677.060510187 C APKO-CUHMIA RAL 5017 5 M10x1 16 46,7 2631510949 6 13 - 1,3 8 14
K1677.060612187 c APKO-CMHMIA RAL 5017 6 M12x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 - 18 8 15
K1677.060816187 ¢ APKO-CUHMIA RAL 5017 8 M16x1,5 21,6 726 42 261778110 19 - 23 15 35
K1677.061020187 C APKO-CUHMIA RAL 5017 10 M20x1,5 24,8 82,3 5163021,59512 22 - 28 20 60
K1677.060510188 C cBeTno-cepbin RAL 7035 5 M10x1 16 46,7 26315109496 13 - 1,3 8 14
K1677.060612188 ¢ CcBETN0-cepbiii RAL 7035 6 M12x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 - 18 8 15
K1677.060816188 ¢ CBETNO-Cepbili RAL 7035 8 M16x15 21,6 726 42 261778110 19 - 23 15 35
K1677.061020188 C CBETN0-Cepbili RAL 7035 10 M20x1,5 24,8 82,3 5163021,59512 22 - 28 20 60
K1677.0705101 D yépHo-cepblii RAL 7021 5 M10x1 16 46,7 26315109496 13 17 13 8 14

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(
3afBuXKa, CTab, C BHYTPEHHEWH HanpaBnsoLLen
00630p uspenui
Homep 3aka3a ®opma Liget D D1 D2 L L1 L3 B Bl H SW1 SW2 Fx30° HavyanbHas KoneyHas
KOMMOHEHTa yNpyrocTb yNpyrocTb
F1 npuébn.,H  F2 npuén., H

K1677.0706121 D yépHo-cepbin RAL 7021 6 Mi2x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 19 1,8 8 15
K1677.0708161 D yépHo-cepbin RAL 7021 8 Miéx1,5 21,6 726 42 2617,78110 19 24 2,3 15 35
K1677.0710201 D yépHo-cepbin RAL 7021 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,630 21,569,512 22 30 2,8 20 60
K1677.07051012 D OpaHXeBblil Y1cTbi RAL 2004 5 Mi10x1 16 46,7 26,31510949 6 13 17 1,3 8 14
K1677.07061212 D OpanxeBblit yncTbi RAL 2004 6 Mi2x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 19 1,8 8 15
K1677.07081612 D OpaHXeBblil yncTbi RAL 2004 8 Mi6x1,5 21,6 726 42 2617,7 8,110 19 24 2,3 15 35
K1677.07102012 D OpaHxeBblil YncTbi RAL 2004 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,63021,59512 22 30 2,8 20 60
K1677.070510116 D ApKo-xEnTbii RAL 1021 5 Mi10x1 16 46,7 26315109496 13 17 1,3 8 14
K1677.070612116 D ApKO-XENThi RAL 1021 6 Mi12x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 19 1,8 8 15
K1677.070816116 D ApKo-XEnTbii RAL 1021 8 Miéx1,5 21,6 72,6 42 2617,78110 19 24 2,3 15 35
K1677.071020116 D ApKo-xEnTbii RAL 1021 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,63021,59,512 22 30 2,8 20 60
K1677.070510148 D APKO-KpacHbIiA RAL 3020 5 M10x1 16 46,7 26315109496 13 17 1,3 8 14
K1677.070612148 D ApKo-KpacHbIi RAL 3020 6 Mi2x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 19 1,8 8 15
K1677.070816148 D AIPKO-KpacHbIiA RAL 3020 8 Miéx1,5 21,6 726 42 2617,78110 19 24 2,3 15 35
K1677.071020148 D APKO-KpacHbIiA RAL 3020 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,6 302159512 22 30 2,8 20 60
K1677.070510186 D ApKo-3enénblit RAL 6032 5 Mi10x1 16 46,7 26,31510949 6 13 17 1,3 8 14
K1677.070612186 D AIpKo-3enénblit RAL 6032 6 Mi2x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 19 1,8 8 15
K1677.070816186 D AIpKo-3enéHblit RAL 6032 8 Mi6x1,5 21,6 726 42 2617,78,110 19 24 2,3 15 35
K1677.071020186 D ApKo-3enénblit RAL 6032 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,63021,59,512 22 30 2,8 20 60
K1677.070510187 D ApKo-cuHmii RAL 5017 5 Mi10x1 16 46,7 2631510949 6 13 17 1,3 8 14
K1677.070612187 D ApKO-CUHMiA RAL 5017 6 Mi12x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 19 1,8 8 15
K1677.070816187 D ApKo-cuHmiA RAL 5017 8 Miéx1,5 21,6 72,6 42 2617,78110 19 24 2,3 15 35
K1677.071020187 D ApKo-cuHmii RAL 5017 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,63021,59,512 22 30 2,8 20 60
K1677.070510188 D cBeTno-cepbliii RAL 7035 5 M10x1 16 46,7 26315109496 13 17 1,3 8 14
K1677.070612188 D cBeTno-cepbliii RAL 7035 6 Mi2x1,5 17,4 56,5 31,519 13 58 8 14 19 1,8 8 15
K1677.070816183 D cBeTno-cepblii RAL 7035 8 Mi6x1,5 21,6 726 42 2617,78110 19 24 2,3 15 35
K1677.071020183 D cBeTno-cepblit RAL 7035 10 M20x1,5 24,8 82,3 51,6 302159512 22 30 2,8 20 60

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/3



